

冰封莱州湾,今年会晚些

预计近岸初冰日会在本月26日左右出现

本报12月12日讯(记者 李娜)“今年比去年暖和不少啊,莱州湾现在还没见冰。”在莱州海庙港溜达的渔民说道。据2013年度山东半岛北部沿海冰情趋势预报,今年,莱州湾进入初冰期的时间延后,预计会在本月26日左右出现,冰情与去年同期相比偏轻。

国家海洋局烟台海洋环境监测中心站首席预报员郑东说,根据最新的监测数据,莱州湾海水温度在6℃以上,按照往年海水温度下降来计算,初冰日会出现在26日左右,终冰日结束在明年2月份,严重冰期一般冰厚10—15厘米。

不少市民感觉得出来,今年

冬天烟台气温偏高,气候偏暖是冰期推后的原因之一。另外,郑东介绍在莱州湾2次出现地震以后,莱州湾内水温较外圈水温要偏高一些,虽然两者之间的关系还没有得到最后论证,但是莱州湾今年水温变化情况是多年来没出现过的。如果水温降温较慢,莱州湾初冰有可能随着外围

流冰流过来才形成。郑东说:“去年的12月10日,莱州湾已经形成了冰层,现在已经12日了,莱州湾水温还在6℃以上。”

为了更好地监测海冰变化,做好海冰冰情预报,国家海洋局烟台海洋环境监测中心站今年专门成立了“海冰调研小组”,6位工作人员分别驻守龙

口、莱州等地进行海冰冰情调研,海冰预报将会变得更准确。

海冰对沿海生产和生活带来不便,水产养殖、海洋运输、海上作业部门都要提前做好防范措施。据了解,莱州部分扇贝还没有收获完毕,养殖户们最好趁着天气好,在海冰形成前抢收,以免造成损失。

冷空气不消停,周末才见晴

气象部门预测下周还会有2次冷空气影响过程



12日中午,一阵急雨转眼淋湿了地皮。本报记者韩逸摄

本报12月12日讯(记者 王晏坤) 12日上午,受补充冷空气影响,烟台市区阴云密布,冷风横吹,中午11点左右,局部地区出现降雨天气。

“冬天还能下雨,还真是稀奇。”走在路上,不少市民对12日的降雨感到好奇。据烟台气

象部门介绍,其实这次降雨天气过程预报的是降雪,但因中午太阳直射温度较高,降水未能形成雪花。受补充冷空气的影响,烟台的天空周末才能放晴。

烟台气象台天气预报显示,13日白天,烟台市区及各县

市主要以阴天为主,烟台6区和栖霞市有阵雪,刮西北风,风力沿海及内陆5到6级,最低气温沿海为-2℃,内陆为-5℃,最高气温仅2℃;13日夜间到14日白天,天气多云转晴,有西北风,风力4到5级转3到4级,气温在-5℃到5℃之间;14日夜间到15

日白天,天气晴到少云,有北风,风力3到4级,气温在-5℃到6℃之间。

另外,16日到22日期间,将会有2次冷空气影响过程,预计出现在17日、18日和22日前后,北部地区有小降雪,北风较大,气温将明显下降。

相关新闻

省际客船停航 今日傍晚复航

记者从烟台海事局获悉,受即将来临的大风天气影响,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船于12日晚上12点停航。这是本周以来省际客船第3次因大风停航,预计13日傍晚恢复正常运营。

据最新天气预报,烟台海域12月12日傍晚西北风6-7级,13日上午增强到7-8级,傍晚减弱为6-7级,大浪大涌。

据介绍,受近期频繁大风天气影响,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船,本周已于9日零点和10日中午12点两度停航,12日晚上12点的停航是本周的第3次停航。

据烟台海事局工作人员介绍,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船,预计13日傍晚恢复正常运营。

本报记者 钟建军 通讯员 光亮

工商部门抽检 市场眼镜制品

本报12月12日讯(记者 李静 通讯员 亮滔 杨志 文惠)针对不少媒体曝光的国内部分城市眼镜市场上眼镜制品不合格等情况,12日,烟台市工商局芝罘分局重点对辖区内销售眼镜的商场进行专项检查,共抽检5家商场40个批次不同品牌的眼镜制品,相关抽检结果将会向广大市民公布。

中海港务开展 管线大排查工作

本报12月12日讯(通讯员 徐鹏)“11·22”青岛发生的中石化输油管道爆炸事故,又一次为危化品企业敲响了安全警钟。事故发生后,中海港务(莱州)有限公司安全委员会立即召开紧急会议,吸取事故教训,部署开展港区内危化品管线安全大排查工作。

此次排查工作按照全覆盖、零容忍、重实效的总体要求,对全港区范围内的输油管线、管沟、阀门等进行全面大排查,不放过一个阀门、一个焊点。对查出的隐患和问题实行“零容忍”,对每一个隐患和薄弱环节,立即督促整改,清除管线周边的不安全因素,保障港口危化品管线运输安全。

国网莱州市供电

大工业电价 宣传进企业

本报讯(通讯员 赵冬) 12月12日,莱州市供电公司开展“大工业电价宣传进企业”活动,切实帮助企业合理、节约用电,提高企业的用电设备利用效率,促进大工业用电的合理化,得到了企业的认可。

洗完海澡可以用热水淋浴了

第一海水浴场淋浴房安上太阳能,预计年底能完工



烟台城建这一年

本报12月12日讯(记者 李园园 通讯员 葛永超 邹希来) 12日,记者在第一海水浴场淋浴房看到,一排排黑色的太阳能集热部件“站在”淋浴房顶上。

据烟台市城管局养管处负责人介绍,今年6月份对第一海

水浴场淋浴房改造提升全面完工,经过一个夏天的使用,结合老百姓的意见,又增加了热水功能。如今太阳能热水器安装已经接近尾声,年底前就能安装完毕。这样,老百姓在第一海水浴场淋浴房冲洗,可以用上热水。

据了解,第一海水浴场淋浴房改造提升工程历时2个月完工,设置10个淋浴房,此外还有室外饮水机、室外公共淋浴喷头、公共卫生间、独立室

外冲脚池。改造后的淋浴房,方便了市民及游客的沐浴需求。不过第一海水浴场淋浴房只有冷水,不少市民对此有意见。结合老百姓的需求,10月份开始,烟台市城管局养管处开始在第一海水浴场淋浴房安装太阳能热水器设备,预计年底完工,将来老百姓淋浴可以用上热水。

此外,在市政道路方面,今年烟台市城管局养管处对市区部分使用期限过久、建设标准

过低的主次干道进行“更新换代”,年内先后完成环海路、宁海路、上夼东路、青年路等8条道路的大修工作。据了解,明年初步计划对化工路等道路进行修复。

12日,记者还从烟台市城管局排水处了解到,今年烟台老城区西南河、南通路、通世路以西,大海阳路以东,南大街以南,小磺山以北区片进行了雨污分流改造,改造区片面积约3.1平方公里。

北京新东方学校寒假报名火热进行中

团报优惠 往返接送

北京新东方烟台服务中心举办的北京新东方学校寒假假班的报名活动自上周开始后,在港城家长中引起了很大反响,服务中心的热线电话响个不停。为此,记者联系了服务中心的林老师,请他介绍一下现在的报名情况和家长普遍关心的问题。

据林老师的介绍,现在听力口语、词汇速记、北京游学营的咨询报名最火热。另外,初、高中英语听说读写拔高、听说速成、词汇风暴营、新概念、托福、雅思等住宿班也格外受到家长们的青睐。因为离明年中考、高考的时间已经越来越近,所以有很多家长选择利用寒假的宝贵时间把孩子送到北京新

东方去突击强化一下英语,从中可以看出家长们对新东方品牌的信赖。

此外,家长们选择在烟台服务中心报名,看中的就是老师陪同往返接送的贴心服务。不但免除了家长的后顾之忧,另外比在新东方官网报名有更大的价格优惠。最后林老师提醒,由于

春运期间车票紧张,服务中心要提前二十几天统一团购车票,所以有意向的家长最好抓紧时间提前报名,以免因为错过了时间订不上车票造成遗憾。

报名咨询热线:6282800; 13287437858; 13553129941。

地址:芝罘区海港路29号华达大厦906。